Corrections devoirs CM2 jeudi 14 mai

Calcul mental

Nombres décimaux

Ajoute 0.2

2.2+0.2= 3.7+ 0.2= 9.4+ 0.2= 10.5+0.2=
12.7 +0.2= 12.9 +0.2= 33.9+0.2= 10.9 +0.2=

63.9 + 0.2= 109.9+ 0.2=

Copie : I'univers de la mer

Quelle est ta premiéere impression ?

Pour moi, il s’agit du sable chaud, du bruit des vagues !

Mathématiques

Mesures de contenances

pl27 n°9

% L=25clcar 11 =100 cl - Tu divises 100 par 4 (la moitié de la moitié)
1/10 L =10 cl car tu divises 100 par 10

% L =75 cl car c’est un quart+ un quart+un quart donc 25 + 25+25

% L =50 cl car 100 diviser par 2

1/5 L =20 cl car 100 divisé par 5

10 cl <20cl <25cl < 50cl 75¢cl ou1/10<1/5<1/4 <1/2<3/4

N° 10

Solution Opération

Je cherche le prix que Zoé va payer pour
son jus de fruits frais :

(4x0.75*)x3 =9

Zoé va payer 9 euros son jus de fruits frais.

*75cl=0,75L




N°11

a/ 8 200cl b/ 0.0021 hl ¢/ 0.057 L d/ 9400 cl
e/4.51L f/ 70 dal

n° 14

Solution Opération

Je cherche le nombre de pressions
nécessaires pour vider un vaporisateur d’un
litre :

1000* : 4 = 250

Il faudra 250 coups de gachette pour vider le
flacon.

*11=1000 ml

Grammaire :

Les pronoms personnels

1/ Compléte le texte avec les pronoms suivants :

La buse variable est un rapace. .... Elle occupe les lisieres des foréts. L’hiver, on
la..rencontre dans des espaces dégagés. ...... £lle est généralement brune mais son plumage
varie. Elle chasse de petits rongeurs et /es guette sur une branche. ... Elle fonce sur eux .et
les attrape a I'aide de ses serres.

2/Réécris les phrases en remplacant les mots en gras par un pronom personnel :

-J'ai lu ce roman en deux jours et je |’ai beaucoup aimé.

-Anatole donne du pain aux pigeons. Parfois, il leur donne aussi des graines.
-Quand Théo aura compris et résolu le probleme, il le recopiera au propre.
-Mattéo et moi ferons la vaisselle puis nous I’essuierons.

-Arthur a fini de jouer avec ses puzzles et maintenant il les range.

-Assya distribue les cahiers du jour aux éleves puis elle leur distribuera les fichiers.




